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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL
DÍA 10 DE ABRIL DE 2023.TELEMATICA.

SRES. ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Joaquín Fernández Garro P.S.O.E-A

TENIENTES DE ALCALDE:
D. Juan M. Salado Lora . P.S.O.E-A

CONCEJALA:
Dª Isabel María Delgado Correa P.S.O.E-A
Dª Laura Gil Cantos Unidas Podemos Umbrete.

SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla

En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las
diecinueve horas treinta minutos, del día diez de abril de dos mil veintitrés, se reúnen, en primera
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de
Gobierno Local y la Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma
para la que han sido citados en debida forma.

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente
ORDEN DEL DIA

1.- Otros Asuntos de Alcaldía
2.- Turno Propuestas de Asuntos Urgentes.
3.- Turno Ruegos y Preguntas.

ORDEN DEL DÍA

1.- OTROS ASUNTOS DE ALCALDIA

1.- El Sr. Alcalde comenta que ha estado hablando con la Secretaria e Interventora para ver la posibilidad
de convocar un pleno extraordinario ya que para el martes de la semana que viene es posible que esté el
pliego de licitación de la Guardería Municipal. También se llevarían otros temas.

2.- El Sr. Alcalde comenta que la obra de la plaza del Arzobispo está prácticamente terminada a falta de
la barandilla, pintura de las tres cancelas de acceso a los Jardines del Arzobispo y de las farolas del
acerado de Caixabank y del de los bares.
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3.- El Sr. Alcalde informa que el miércoles 12 de abril se va a realizar una visita con la Alcaldesa de
Espartinas a la obra de colocación de farolas en el ramal de Umbrete.

4.- El Sr. Alcalde informa que el miércoles pasado volvió a enviar escrito a la Delegada de Cultura, que
sigue sin devolverle llamada telefónica en relación a las dos obras que necesitan para comenzar del
informe de la Comisión de Patrimonio.

5.- El Sr. Alcalde informa que los actos de la Semana Santa han transcurrido con normalidad. El
Ayuntamiento ha realizado un trabajo de alzado de cables que pudieran estorbar en el nuevo recorrido.

6.- El Sr. Alcalde informa que esta mañana han venido Técnicos de Aljarafesa para ver un problema en
la Plaza de la Constitución de la recogida de aguas fluviales que afectan a un negocio.

7.- El Sr. Alcalde informa que mañana 11 de abril a las 6 de la tarde tendrá lugar una reunión en el
Ayuntamiento de Camas de todos los alcaldes del aljarafe para reivindicar la línea 2 del metro Sevilla
pueda llegar algunas localidades del Aljarafe.

8.- El Sr. Alcalde informa que el próximo miércoles a las 12 de la mañana en el Ayuntamiento de
Olivares habrá una nueva reunión de Alcaldes del Arco Norte de la Comarca del Aljarafe para abordar
con la Delegada de Fomento de la Junta las respuestas pendientes en relación a los problemas de
movilidad en la zona. A fecha de hoy no ha comunicado su asistencia la Delgada Territorial. Yo voy a
proponer si no asiste convocar a la prensa y exponer la situación.

9.- El Sr. Alcalde comunica que ha llegado invitación de 7TV aljarafe para su presentación en el Casino
de Tomares el Jueves próximo a las siete de la tarde.

10.- El Sr. Alcalde informa que el próximo jueves 13 de abril a las 8 de la tarde Prodetur entregará en el
Pabellón de Portugal los premios de vinos y licores de la provincia.

11.-El Sr. Alcalde informa que el sábado 15 de abril han organizado un campeonato de dominó en la
Casa de la Juventud. Le han pedido su asistencia para dar la bienvenida a los participantes.

12.- La concejala Isabel María Delgado comenta que para las nuevas ayudas a los autónomos comienza
el plazo el lunes 17 de abril y el plazo de solicitud será de 20 días hábiles. Se le dará difusión en los
medios municipales.

13.- El concejal de urbanismo Juan Manuel Saldo comenta que los trabajadores del punto limpio nos
solicitan horario de verano, se le ha enviado al Presidente de Mancomunidad para que atienda la
petición.
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14.- El concejal de urbanismo Juan Manuel Salado, comenta que hay una petición de un vecino
referente a la falta de un azulejo del Vía Crucis en la fachada de la Calle Campelo 1. Se verá si el
Ayuntamiento lo tiene en su inventario o es patrimonio de la Iglesia.

2.- Turnos de propuestas de Asuntos Urgentes.

No se produjeron

3.- RUEGOS Y PREGUNTAS: La concejala de Unidas Podemos:

- Comenta la necesidad de volver a publicar en los medios municipales el protocolo que hay que
seguir para la recogida de animales abandonados.

- Pregunta por los presupuestos participativos. El Concejal de Urbanismo le comenta que verá los
proyectos con el Arquitecto el jueves para dejarlo organizado todo si no es en esta en la próxima.

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a las veintiuna horas treinta
minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico.

Vº. Bº. La Secretaria Junta Gobierno.
El Alcalde Mª José Ruiz Escamilla.
Joaquín Fernández Garro.


